1. BYZANTINOXZ AQAEKAYYAAABOX
a) [lpocmdia
X—=v—|X-v—|X-v—
INUEIOCELS:
X = ad1apopn TocoTIKA || — = pokpd || v = Bpayseio
-H televtaio cvAlapn propel va givar kKo Bpayeia.

-Ta diypova (a, 1, v) etvan Bpayéa 1| poKpd, avarloyo LE TO TL amottel N
petpikn O€on.

B) TovikotTqnTa

-Yndpyet eite Spepng (AEEN terewdvel oty 51 cuAlapn) eite 7uepng
(AéEN terewmvel oy 71 cuAAAPT]) TOVGT GTO EGMTEPIKO TOL GTiYOVL.

-2uvnlwg mapo&vtovn N amdAnNEn tov otiyov (tévog oty 117 cuiiafn)).

2. AAKTYAIKO EEAMETPO
o) MeTpikoi m0deg
— 1V = dAKTVAOG || — — = omovdeiog || O petpikdg movg eni 6 Qopéc.
B) IowtepoTnTES
-O oTi)0Gg TEAEIDVEL VTTOYPEMTIKA GE GTOVOETLD.
-H tehevtaio cuilafr| propel va eivar kot Bpayeio (dpa 0 TOdAC: — V).

-Emuikn Bpdyvvon: Otav pio pokpd cuArapn Bpiocketon otn Ajyovca piog
AEENG Ko M emopevn AEEN Eexva e avneV, anT) N GLALAPN Umopel va
BewpnBei wg PBpoyeia: kvdioty, dpiorotoreia (To | Aoyiletor wg PpayD).




